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       Încheiat azi 31.03.2021, ora 15,00, cu ocazia şedinţei ordinare a CLMS, convocată prin
Dispoziţia Primarului nr.126 din 25.03.2021. Ședința s-a desfășurat în Sala mică de ședință de
la sediul Primăriei Municipiului  Salonta cu respectarea recomandărilor privind măsurile  de
sănătate publică în contextul pandemiei Sars-Cov-2.
          La ședință au fost prezenți un număr de 17 consilieri locali, cu drept de vot un număr de
17 consilieri locali, din 17 consilieri în funcție.

La  ședința  publică,  alături  de  dl  primar  mai  participă  dna  Secretar  general,  șefi  de
birouri și funcționari din cadrul compartimentelor de specialitate, precum și din cadrul unor
servicii publice/instituții  publice care își desfășoară activitatea se desfăşoară sub autoritatea
administraţiei publice locale, respectiv aflate în subordonarea CLMS. De asemenea la ședință
este invitat împuternicit șef Poliția Municipiului Salonta – Comisar șef de poliție, Moș Călin,
în  vederea  unor  discuții  privind probleme  de  interes  local,  cu  privire  la  îmbunătățirea
colaborării dintre cele doua institiții și cu referire la măsurile necesare pentru a asigura și a
crește gradul de siguranță publică în Municipiul Salonta.
          Potrivit art.137 alin.(1) din Codul administrativ, şedinţa este legal constituită. Ședința
este  condusă  de  către  președintele  de  ședință  dl  consilier  Illyés  Lajos, conform HCLMS
nr.30/25.02.2021.

Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar.
Dl  Primar –  Stimați  consilieri,  doamnelor  și  domnilor,  stimați  invitați,  dragi  colegi,

suntem în data de 31 martie 2021, și în principiu, înainte de a de cuvântul președintelui de
ședință, dl ing.  Illyés Lajos aș dori să vă informez că în data de 20 aprile încercăm să ținem
ședința ordinară a Consiliului local. Îl salut în mijlocul nostru pe domnul comandant, bine ați
venit. Și dacă putem, revenim în ședință, 
Dna Secretar – mai este un material peste ordinea de zi,  pe care îl  aduce acum Luminița,
materialul cu POR-ul, să menționați introducerea pe ordinea de zi.
Dl Primar – aș dori să predau cuvântul dlui ing. Illyés Lajos, în calitate de președinte, și aș dori
să purtăm o discuție constructivă, un dialog cu dl comandant al Poliției Salonta. Dânsul a fost
foarte amabil și a venit la această întâlnire, știți că este o tradiție la noi, în Consiliul local,
anual, o dată, ne întâlnim, discutăm pe anumite probleme comune, încercăm să găsim soluții.
Bine ați venit, vă salut dl comandant, trebuie să vă spun că lucrăm foarte bine cu dvoastră,
sunteți un om de cuvânt, și care în același timp ajută comunitatea. Dl inginer, aveți cuvântul.
Dl  Președinte  –  mulțumesc,  dle  primar.  Bună  ziua,  bine  ați  venit  la  ședința  din  martie  a
Consiliului  local  Salonta.  La  începutul  ședinței  aș  vrea,  vă  rog,  să  ținem un  moment  de
reculegere  pentru a omagia pe dl fost consilier local și județean, Dr. Ionuț Gheorghe.  
Dl Președinte – vă mulțumesc. 
Dl Președinte – trecem la dezbaterea ordinii de zi a ședinței de astăzi, dar înainte supun la vot
aprobarea proiectului ordinii de zi, cine este pentru?, împotrivă, abțineri?

Se  votează  cu  unanimitate  de  voturi  ,,pentru'',  CLMS  adoptă  Hotărârea
nr.31/2021.
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Dl Președinte – între timp s-a făcut o completarea a ordinii de zi, o suplimentare a proiectului
ordinii de zi, chiar în ultimul moment am mai primit un proiect de hotărâre, care va fi supus
atenției Comisiei Economice pentru avizare, dl președinte de comisie, dacă sunteți amabil să
adoptați un aviz.
Dl consilier Nagy – vom aviza.
Dl Președinte – supun la vot aprobarea suplimentării proiectului ordinii de zi, cu mențiunea de
a da prioritate, înaintea dezbaterii  ordinii de zi, discuția cu dl comandant. Cine este pentru
suplimentarea ordinii de zi a ședinței?  împotrivă, abțineri?

Se  votează  cu  unanimitate  de  voturi  ,,pentru'',  CLMS  adoptă  Hotărârea
nr.32/2021.
Dl  Președinte  –  dl  primar,  dl  comandant  aveți  cuvântul  pentru  dezbaterea  problemelor
Municipiului  Salonta,  în ceea ce privește ordinea publică și  celelalte  probleme care țin de
Poliția Municipiului Salonta.
Dl Primar – noi ne întâlnim săptămânal, vorbim la telefon, și chiar ceea ce am spus are și un
suport, e o relația funcțională în ceea ce privește cele două instituții. Ce lucruri dezbatem noi
de obicei?, iar aici aș dori să interveniți și dvs. dacă doriți și să discutăm zece minute pe acest
subiect. Cu privire la circulația în orașul nostru, e un subiect care a fost tratat la aceste întâlniri.
O altă problemă ridicată de mine, este că sunt niște indivizi în orașul nostru care înșală pe
câțiva oameni care au o viață mai grea și din păcate, în sufletul salontanilor s-a creat o teamă
din cauza acestor oameni și am tratat și acest subiect. O altă problemă care a fost ridicată tot de
noi, e problema taximetriștilor care efectiv stau și fură clienții de la taximetriștii care efectiv
plătesc impozit și taxe, și oameni care efectiv țin mașinile la marginea drumului, și asta e o
problemă. În rest, sunt și alte probleme mai mici, las și pe dvoastră să adresați câteva întrebări,
dl comandaant vă rog să răspundeți la aceste probleme. Acum trei săptămâni l-am rugat pe dl
comandat, ca atunci când începe școala, la sensul giratoriu să plaseze acolo un agent, pentru a
ajuta la traversare de către copiii de la școală, să fie mai fluentă circulația în zona centrală. În
bugetul pe care l-am conceput deja, am alocat bani pentru a semaforiza trecerea despre care
vorbim, trecerea către Oradea, în sensul giratoriu. În această lucrare de semaforizare care este
acum în operare, am prevăzut semaforizarea trecerii respective, iar Poliția Rutieră Bihor nu a
acceptat  să fie  semaforizat  sensul giratoriu la  trecerea de pietoni.  Acum încercăm din nou
pentru că vedem că acolo e problemă, în toată concepția, mai ales într-o zi de piață, această
undă verde pe care am creat-o nu prea funcționează. Am încercat și la Profi să amplasăm o
semaforizare, dar după discuțiile purtate cu specialiștii  ne-am dat seamă că dacă ieși de pe
strada Toldi în zona Bisericii Ortodoxe nu mai există posibilitatea să virezi la stânga, dacă
punem semafor la trecerea de lângă Profi, și atunci o să îngreunăm din nou, va trebui să mergi
până la sensul giratoriu,  să te  întorci,  deocamdată mergem pe varianta cu semaforizare pe
trecerea de pieteni lângă statuia Teodor Neș. Atâta am vrut să vă spun, dacă aveți alte probleme
punctuale vă rog să le spuneți.
Împuternicit șef Poliția Municipiului Salonta – Comisar șef de poliție, Moș Călin – Bună ziua,
mulțumesc pentru invitație. Cu privire la primul aspect vizavi de circulația în oraș pot să vă
prezint faptul că, urmare a semaforizării pe zona centrală, fluidizarea traficului a înregistrat să
zic, o bună creștere, singura locație care a rămas încă cu probleme este cea pe care a amintit-o
și dl primar, trecerea de pietoni înspre piață și școală. Acolo, dimineața noi încercăm să dirijăm
pietonii la acea trecere pentru a nu se bloca efectiv acea intersecție. Din păcate, nu putem,
asigura în fiecare zi anumite activități când se impune efective în alte locații și nu reușim să
acoperim toate locurile pe care le avem cu efectivele în prezent, dar facem tot posibilul să
asigurăm cât mai mult  dirijarea acelei  treceri  de pietoni.  Problema cu acele  persoane care
probabil sunt cu acele persoane care sunt problema orașului vizavi de înșelăciunile cu locuințe,
deci, ăsta e modul lor de operare, abordează anumite probleme cu situații precare, pe care le
determină să le cedeze prin anumite variante notariale locuințele. Nu pot să vă spun mai multe
aspecte legat de acest caz, întrucât se află în lucru și urmărirea penală nu e public, mai multe
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detalii nu pot să vă dau, având în vedere că sunt înregistrate și la parchet, procuratura cea care
supraveghează urmărirea penală, la finalizarea cerecetărilor  și când ancheta este terminată se
vor  face  publice  toate  aspectele  respective.  În  ceea  ce  privește  taximetriștii,  bineînțeles
taximetriștii ilegali, nu cei legali, am început și aici activități de verificare, avem o acțiune care
privește expres acest fenomen, și noi zicem că în cel mult 30 zile o să luăm toate măsurile care
ne permite legea vizavi de taximetria ilegală.  Bineînțeles, și cu privire la auto parcatul ilegal
facem acțiuni zilnice și unii posesori ai acestor vehicule de fapt, că sunt autotrenuri au înțeles
că încalcă legea și unii s-au pus în legalitate în sensul că nu mai parchează. Am avut probleme
și cu rulotele și proprietarii rulotelor care le expuneau spre vânzare în zona Șarcadului au luat
măsuri și le-au retras din zona respectivă. Acum, în principal, astea sunt concluziile pe care vi
le pot prezenta pe scurt. Vă mulțumesc.
Dl Primar – vă mulțumesc, stimați colegi, dl consilier.
Dl  consilier  Szász  – mulțumesc.  Aș  avea  o  întrebare,  aici,  pe  zona  centrală  sunt  puse
indicatoare de oprire interzisă, dar de fapt este o bandă de staționare, acum este voie sau ne să
oprim?, mulțumesc.
Dl cms.șef  - în zona unde e linia continuă nu este permisă oprirea. Nu știu unde vă referiți dvs.
acum, se staționează non stop nelegal.
Dl consilier Szász – dacă se poate face puțină ordine acolo.
Dl cms.șef  - asta încercăm zi de zi, dar să știți că nu se poate sta efectiv numai în acel loc, știm
situația și în măsura în care se poate, colegii măsuri, din păcate participanții la trafic sunt destul
de  indisciplinați  și  profită  de  orice  moment  când  nu  sunt  văzuți,  lasă  mașina,  își  rezolvă
problemele și dacă are noroc să nu fie polițisul a scăpat sau dăcă nu, sunt sancționați, zilnic
avem sancțiuni aplicate pentru oprire și staționare pe centrul municipiului.
Dl Președinte – alte întrebări?, dl consilier Nagy.
Dl consilier Nagy – mulțumesc. Aș dori să revin la semaforizare, părerea mea este că am reușit
destul de bine cu semaforizarea, dar semafoarele de la Galaxy mi se par că sunt inutile, adică
pentru pietoni,  respectiv  semaforul  pentru mașini.  Părerea  mea personală  este  că ar  trebui
scoase, sau nu știu, să nu funcționeze, ar fluidiza mult mai mult circulația. Mulțumesc.
Dl Primar – într-adevăr și noi am discutat în ședințele noastre, atât cu dl viceprimar cât și cu dl
Cociubei cum am putea optimiza după o experință de trei luni, între timp str. Lovassy a fost
lărgită  pentru  a  se  putea  ieși  din  zona  blocurilor,  și  acum se  poate  intra  pe  str.  Lovassy,
urmează str. Kisfaludy și  într-adevăr acolo am putea dezamorsa situația dacă scoatem acel
semafor și va deveni obligatoriu virajul la dreapta. Pentru că, acum treci prin intersecție către
drumul  național,  și  va  exista  pericolul  de  accidentare.  Acum se  încearcă  de  către  toți  să
ocolească zona centrală pentru că au găsit alte căi și noi suntem conștienți de acest lucru. Aș
dori foarte mult să nu dezbatem acum acest subiect aici, dar sunt deschis fiecăria care are o
idee logică de spus pentru că am mai zis, până ajunge un material  pe masa dvs., noi am lucrat
săptămâni, dacă nu luni sau ani pe anumite teme, pentru că așa e, din păcate nu este totul ideal.
Dar, haideți să cântrim acest lucru împreună, sunt deschis și cei care doriți să faceți parte din
această comisie de analizare, în două-trei săptămâni să facem o ședință de acest gen. 
Dl Președinte – alte întrebări?, dl consilier Cseke.
Dl consilier Cseke – Bună ziua, în zona pieței, zona viei sunt oameni fără adăpost și prezintă
pericol.
Dl cms.șef  - da, am avut un eveniment în urmă cu două-trei săptămâni, s-a comis acolo o
tâlhărie, am acceptat acel intinerar de patrulare, acum o să avem săptămânal, zilnic o să treacă
pe timp de nopate patrulele, întrucât  e un loc foarte întunecat, unde într-adevăr sunt niște tineri
care frecventează pe timpul nopții și desfășoară diferite activități ilegale în zona respectivă.
Vizavi  de  evenimentul  care  s-a  întâmplat  am reușit  datorită  camerelor  de  supraveghere  să
identificăm toți autorii și i-am reținut pentru 24 de ore. Deci, într-adevăr este o zonă care ne
preocupă și pe care o avem în vedere, zona respectivă. Mulțumesc.
Dl Președinte – dl consilier Boiț.
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Dl consilier Boiț – aș reveni, cu permisiunea dvs. la zona centrală. Aici ar trebui să analizăm,
dacă facem o comisie sau nu o facem nu știu, dar ar trebui să analizăm posibilitatea lărgirii
părții carosabile pe partea dreaptă către Poliție, părerea mea, un 50cm ar crea un loc de parcare,
știm toți din încăperea aceasta că niciodată nu va fi un centru fără mașini oprite, pentru că
practic este imposibil, toate magazinele, sau cele mai importante magazine sunt concentrate în
centrul orașului, și va fi imposibil să nu avem mașini oprite. Și atunci, creăm acea situație că
unii primesc amendă, alții nu primesc amendă, că așa-i, nici polițiștii nu sunt roboți. Haideți să
ne uităm, dacă un 50cm, să lărgim partea carosabilă, să se poată opri acolo, măcar pe partea
dreaptă, și atunci dincolo avem indicatoare, mergem cu linia continuă mult mai aproape de
marginea drumului, și eu cred că se pot crea locuri de parcare fără să mai prezinte pericol
pentru trafic, biciclistul nu are ce căuta pe centrul orașului, că este drum internațional, asta
trebuie o dată să conștientizeze toată lumea, avem piste, vom avea mai multe. O altă problemă,
tot în zona centrală, și aici trebuie să facem, ceva, să schimbăm acele rigole carosabile care
sunt peste acele capace, acei biscuiți să-i schimbăm pentru că sunt vechi de vreo 15 -20 de ani,
sunt erodați și rupți, unii se ridică, dau mașinile în ei, că nu toată lumea conduce foarte bine, și
e o problemă și optică, dar și de siguranța traficului. Mulțumesc.
Dl Președinte – vă mulțumesc dle comandant că ne-ați onorat cu prezența.
Se trece la dezbaterea ordinii de zi:
Punctul  1:  Aprobarea  procesului-verbal  al  sedinței  ordinare  a  Consiliului  Local  al
Municipiului Salonta din data de 25.02.2021.
Dl Președinte – supun la vot aprobarea procesului verbal din data de 25.02.2021, cine este
pentru?  împotrivă, abțineri?

Se  votează  cu  unanimitate  de  voturi  ,,pentru'',  CLMS  adoptă  Hotărârea
nr.33/2021.
Punctul  2: Raport de activitate pe anul 2020 nr.80/19.02.2021 - Unitatea de Asistență Medico-
Socială pentru bolnavi cronici – U.A.M.S. Salonta.  
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt.
S-a luat la cunoștință.
Punctul 3: Raport de activitate pe anul 2020 nr.25/19.02.2021 – Cantina Socială Salonta.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt.
S-a luat la cunoștință.
Punctul 4: Raport de activitate pe anul 2020 – Piața Agroalimentară din Municipiul Salonta. 
Dl  Președinte  –   dacă  aveți  întrebări  vă  puteți  adresa  dlui  administrator  al  pieței.  Aveți
întrebări?,  poftiți vă rog dl  consilier Szijjartó.
Dl  consilier Szijjartó – mulțumesc. Ceea ce vreau să subliniez e că, dacă citim atent raportul
de activitate este un venit de aproximativ 20000lei,  și  o cheltuială totală de 11000lei.  Dar
realitatea este aceeași, dacă luăm în calcul sumele care sunt achitate sau cheltuite din bugetul
local, noi efectiv avem un deficit de 20000lei, adică o pierdere de 20000lei/an. Nu este prima
dată când am atras atenția eu împreună cu colegul, dl Nagy dar cred că trebuie să ne gândim pe
termen  lung,  și  să  luăm  o  decizie  benefică  pe  termen  lung  pentru  Municipiul  Salonta.
Mulțumesc.
Dl  Președinte  –   la  Pța  Haiducilor  funcționează  bazarul,  talciocul,  ș.a.m.d.,  deci  este  un
amalgam de piețe acolo. Pța Agroalimentară are autorizație de funcționare și Regulament de
organizare și funcționare valabil pentru anul acesta?
Dl Wagner – avem, suntem în regulă.
Dl Președinte –  bine, este în regulă. Dacă mai aveți întrebări?, dacă nu, trecem la următorul
punct.
Punctul 5: Raport de activitate pe anul 2020 – Muzeul Memorial ''Arany János'' Salonta.
Dl Președinte –  aveți întrebări?, nu sunt.
S-a luat la cunoștință.
Punctul 6:  Proiect de hotărâre nr.23/23.03.2021; Referat de aprobare nr.1771/22.03.2021 și
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Raport de specialitate nr. 1772/22.03.2021 privind transformarea unor funcții contractuale din
Statul  de funcții  al  Aparatului  de specialitate al  Primarului  Municipiului Salonta -  inițiator
Primar, Török László. Proiect de hotărâre supus spre avizare Comisiei Cultură.
Aviz favorabil din partea comisiei de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?
      Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.34/2021.
Punctul 7:  Proiect de hotărâre nr.24/24.03.2021; Referat de aprobare și Raport de specialitate
nr.R1162/23.03.2021  privind  aprobarea  modelului  legitimaţiei  pentru  aleşii  locali  ai
Municipiului Salonta şi a modelului semnului distinctiv al calităţii acestora - inițiator Primar,
Török László. Proiect de hotărâre supus spre avizare Comisiei Juridice.
Aviz favorabil din partea comisiei de specialitate.
Dl Președinte  – discuții?, nu avem, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere? 

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.35/2021.
Punctul 8:  Proiect de hotărâre nr.26/25.03.2021; Referat de aprobare nr.1034/16.02.2021 și
Raport  de  specialitate  nr.1035/16.02.2021 privind încheierea  Contractului  de comodat între
Municipiul Salonta și Centrul Școlar de Educație Incluzivă ''Bonitas'' Oradea și semnarea unui
protocol de colaborare având ca scop final împrumutul cu titlu gratuit a unor bunuri mobile în
vederea  susținerii  activității  didactice  desfășurată  în  cadrul  Centrului  Școlar  de  Educație
Incluzivă  ''Bonitas'' – Locația  Salonta  -  inițiator  Primar,  Török  László.  Proiect  de hotărâre
supus spre avizare Comisiei Juridice și Comisiei Cultură.
Aviz favorabil din partea comisiilor de specialitate.
Dl Președinte  –   dacă aveți întrebări?, dacă nu, știți că s-au făcut și niște precizări privind
cadrul  legal  al  acestei  acțiuni,  acestui  demers,  supun  la  vot,  cine  este  pentru?,  împotrivă,
abținere?unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.36/2021.
Punctul 9: Proiect de hotărâre nr.27/25.03.2021, Referat de aprobare și Raport de specialitate
nr. 1429/25.03.2021 privind soluționarea cererii nr. 1429/05.03.2021 a Parohiei Română Unită
cu  Roma,  Greco-Catolică  -  inițiator  Primar,  Török  László.  Proiect  de  hotărâre  supus  spre
avizare Comisiei Urbanism și Comisiei Cultură.
Dl Președinte  –   discuții?,  nu avem, supun la vot,  cine este pentru?,  împotrivă,  abținere?
unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.37/2021.
Punctul  10:  Referat  de  aprobare  nr.  1008/22.03.2021  și  Raport  de  specialitate  nr.
1008/22.03.2021 privind acordarea/neacordarea unui Aviz de principiu în soluționarea cererii
nr.1008/05.03.2021  a  numitului  Balogh  Imre  -  inițiator  Primar,  Török  László.  Proiect  de
hotărâre supus spre avizare Comisiei Urbanism.
Dl  Președinte  -  acest  material  a  fost  supus  atenției  Comisiei  de  urbanism,  care  în  urma
discuțiilor purtate cu pententul în cadrul Comisiei a convenit să amâne acest material. Dacă
sunteți de acord cu amânarea acestui material?, cine este pentru?, împotrivă, abținere?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' amânarea dezbaterii și votului.
Punctul  11:  Referat  de  aprobare  nr.  1441/22.03.2021  și  Raport  de  specialitate  nr.
1441/22.03.2021 privind acordarea/neacordarea unui Aviz de principiu în soluționarea cererii
nr.1441/08.03.2021  a  numitului  Feke  Gyorgy  -  inițiator  Primar,  Török  László.  Proiect  de
hotărâre supus spre avizare Comisiei Urbanism.
Dl Președinte  –    a fost supus de asemenea atenției Comisiei de urbanism, l-am invitat pe
pentent în cadrul ședinței Comisiei și am dezbătut această cerere pe larg, și comisia  a juns la
concluzia că trebuie amânat materialul, deci se amână deocamdată amânarea unui aviz pentru
soluționarea acestui material. Dacă sunteți de acord cu amânarea acestui material?, supun la
vot,  cine este pentru?, împotrivă, abținere?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' amânarea dezbaterii și votului.
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Punctul 12: Adresa nr.1853/24.03.2021 a Secretarului general al Municipiului Salonta privind
prezentarea de către aleșii locali a raportului de activitate pe anul 2020, respectiv a raportului
privind starea economică, socială și de mediu a Municipiului Salonta, conform dispozițiilor
alin.(1)-(3) ale art.225 din Ordonanța de Urgență a Guvernului, cu modificările și completările
ulterioare. 
Dl Președinte  –  sper că ați luat la cunoștință, am citit această adresă pentru a fi înregistrat și
trecut în procesul verbal, și vă rog să întocmiți raportul de activitate pe anul 2020, raportul
individual.
S-a luat la cunoștință.

Punctul 13:  Diverse. Alte probleme de interes local.

SUPLIMENTAREA  ORDINII DE ZI

Punctul 14:  Proiect de hotărâre nr.28/29.03.2021, Referat de aprobare nr.1915/26.03.2021 și
Raport de specialitate nr. 1916/26.03.2021 privind însușirea contractelor de Asistență juridică
încheiate între Cabinet de Avocat Olah Lăcrămioara și Municipiul Salonta prin Primar Török
László  în  calitate  de  reprezentant  legal,  încheiate  în  vederea  Reprezentării  Municipiului
Salonta în instanță în Dosarul nr. 626/833/2020 aflat pe rolul Tribunalului Bihor și Dosarul  nr.
250/1/2021,  aflat pe rolul Înaltei Curți de Casație și Justiție -  inițiator Primar, Török László.
Proiect de hotărâre supus spre avizare Comisiei Juridice.
Dl Președinte  – dl președinte, vă rog să vă exprimați verbal care este poziția dvoastră.
Dl Szász – Comisia juridică acordă aviz favorabil. Mulțumesc.
Aviz favorabil din partea comisiei de specialitate.
Dl Președinte  –  supun la vot, cine este pentru adoptarea acestei hotărâri?, împotrivă, abținere?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.38/2021.
Punctul 15:  Proiect de hotărâre nr.29/29.03.2021; Referat de aprobare nr.1923/26.03.2021 și
Raport de specialitate nr.1924/26.03.2021 privind  asocierea dintre  Județul Bihor – Consiliul
Județean Bihor,  U.A.T. Municipiul  Salonta,  U.A.T. Municipiul Marghita, U.A.T. Municipiul
Beiuș și U.A.T. Oraș Aleșd în scopul realizării unor centre de colectare a deșeurilor - inițiator
Primar, Török László. Proiect de hotărâre supus spre avizare Comisiei Urbanism.
Aviz favorabil din partea comisiei de specialitate.
Dl Președinte  –  întrebări?, dacă nu sunt,  supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.39/2021.
Punctul 16:  Proiect de hotărâre nr.30/29.03.2021; Referat de aprobare nr.1913/26.03.2021 și
Raport de specialitate nr.1914/26.03.2021 privind asocierea dintre  Județul Bihor – Consiliul
Județean Bihor,  U.A.T. Municipiul  Salonta, U.A.T. Municipiul Marghita, U.A.T. Municipiul
Beiuș, U.A.T. Oraș Aleșd și Societatea Administrația Domeniului Public Oradea S.A. în scopul
prestării unor servicii publice locale  - inițiator Primar, Török László. Proiect de hotărâre supus
spre avizare Comisiei Urbanism.
Aviz favorabil din partea comisiei de specialitate.
Dl Președinte  –  discuții?, nu sunt,  supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.40/2021.
Punctul  17: Proiect  de  hotărâre  nr.31/30.03.2021;  Referat  de  aprobare   și  Raport  de
specialitate nr.1222/25.03.2021 privind soluționarea cererii nr.1222 din data de 24.02.2021 a
Asociației  Caritas  Catolica -  inițiator Primar, Török  László.  Proiect  de hotărâre supus spre
avizare Comisiei Urbanism și Comisiei Cultură.
Aviz favorabil din partea comisiilor de specialitate.
Dl Președinte  –  discuții?, nu sunt,  supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.41/2021.
Punctul  18: Proiect  de  hotărâre  nr.33/31.03.2021;  Referat  de  aprobare  și  Raport  de
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specialitate  nr.  2027/31.03.2021 pentru  completarea  HCLMS  nr.  127/31.08.2017  privind
aprobarea documentației  tehnico-economice (faza DALI) și indicatoriilor tehnico-economici,
inclusiv Anexa privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată pentru obiectivul
de investiții  „ Reabilitare și schimbare destinație în Centru de Zi Bătrânii Comunității Salonta”
din Municipiul Salonta ( imobil situat pe str. Cantacuzino nr. 2-4, identificat prin nr. cad vechi
2690-C9 nr. cad nou 10165-C9, înscris în CF nr. 101615 Salonta CF vechi NDF 137, Secția de
Oftalmologie veche ) în cadrul Programul Operațional Regional 2014-2020, axa prioritară 8 -
Dezvoltarea infrastructurii de sănătate şi sociale, prioritatea de investiții 8.1. - Investiţiile în
infrastructurile sanitare şi sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel naţional, regional şi
local, reducând inegalităţile în ceea ce priveşte starea de sănătate şi promovând incluziunea
socială prin îmbunătăţirea accesului la serviciile  sociale, culturale și de recreere, precum și
trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de colectivitățile locale”, și anume,
Obiectivul Specific 8.3 Creşterea gradului de acoperire cu servicii sociale, Apel de proiecte
P.O.R./8/8.1/8.3/A/1,  Grup  vulnerabil:  persoane  vârstnice,  precum  și  pentru  aprobarea
proiectului și a cheltuielilor legate de proiect, respectiv a Acordului de Parteneriat, astfel cum a
fost modificat  prin HCLMS nr. 188/27.09.2018, nr. 41/14.03.2019 și nr. 255/19.12.2019.  -
inițiator Primar, Török László. Proiect de hotărâre supus spre avizare Comisiei Economice.
Dl Președinte  –  deci cunoașteți acest proiect, de multe ori am făcut rectificări la acest proiect,
din  păcate  nu  s-a  reușit  să  se  facă  cum  ar  fi  trebuit,  tot  timpul  se  mai  cer  ajustări  ale
documentațiilor, deci datorită faptului că acest lucru a fost supus avizării Comisiei economice,
întreb președintele și membrii comisiei dacă au cumva întrebări 
Dl  consilier Szijjartó – l-am avizat.
Dl consilier Nagy – fiecare membru al comisiei a studiat acum în linii mari, și nu este nicio
problemă.
Aviz favorabil din partea comisiei de specialitate.
Dl  Președinte   –  alte  întrebări?,dacă  nu  sunt, supun  la  vot,  cine  este  pentru?,  împotrivă,
abținere?. Acest proiect de hotărâre s-a adoptat în unanimitate, și urăm succes executivului să
ducă la bun sfârșit în termenii în care au fost propuși pentru finanțarea și finalizarea acestui
proiect.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.42/2021.
Punctul 19: Alegerea președintelui de ședință, domnul  Kiss Ernő și a supleantului acestuia pe
luna Aprilie 2021, domnul Nagy Árpád – Ferencz.
Dl Președinte  –  discuții?, nu sunt,  supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.43/2021.

Nemaifiind alte probleme și discuții, preşedintele de şedinţă declară închisă şedinţa ordinară a
Consiliului Local din data de 31.03.2021.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                              SECRETAR GENERAL
                        Illyés Lajos                                                              Patricia Edith IVANCIUC

             
Redactat,
consilier juridic, 
jr. Köteles Claudia____________
Lecturat la data de ____________
COMISIA JURIDICĂ _____________________

COMISIA DE URBANISM ________________

COMISIA CULTURĂ_____________________

COMISIA ECONOMICĂ__________________                                                                      
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